SBH TEZ| FHIO|GAlI FZAHLIM

2008. 10.

SBH. (F)er=R0f|o{ZHIT J|1&HF 2

== (F)T=20)|0|2E3

TECH AERO-TECH KOREA.CO.,LTD

AERO |



I

X}

ke

1. E2%+ U%

1.1 748

L2 ERPSLUTE AT J|IEXRE
=

.3 FXTEN HEEH EEFT UT

— —

2. FYO|IFPEEY B8 BE

2. 1 HMZZE3 X G§IIEX

1. PROGRAM OUTPUT



Ko

{F
Kl

B

E

1.

KO
<]
{I
KO
Kill

1.1 e

Kl

&

o

.

)

Ju
76}

~

LIt off &1 5F

o]

ol

Kto

=
0H
U

aary

L

KO

K0

RO
™

J
76}
A0

ok

&l
iy
_Ih_
1)
ol

ol
oH

0 <

0
o
%0

Rr
==
([

0l
Kin

o]

Ko

gdH=S AtSoltetE,

3

HA O &

0l

1 &I <

AZICH

0l

-

10

o)

_

oJ
&r
X0
%0
0l
0l
Jo

ol
RO

X129 2

A
(=]

=)

=]
o

H&ol AtEst X

0

A A=

21
=

g0l =2

|.

(=]
(=}

SI00F otH, Ot=d

ok
i

no

i00
380

i

Ol

Ct.

ok

i)
il

kio

Al

J
K
X0
0K

_

)

o)
od
Ll

==
1o

FIIEX=

T&

1.2 E&73

70

)

f[em, X

]
R0
<
ol
a0
Kio

ok

—_

0l
ar
(g
&0

Al

E)
00

U
n

il
il

o)

ok

ol
K0
<J

=

=

al

Dunham(1954)

-

[—

1.2

t

[e]

1. 10l Meyerhof

H 1.1 N, 02 & WRO0HE2S 2

IT
i

SANEIEAE:
2| v
55 ! 1 1
= Lo
o | 2 olw|lo | T
&= » | »m | T
Ar
KN
=)
I =P
= L0 » | <
X 0 1 \Y
S| N l l —
a e} <
\YZ - | o | ©
o | ®|®
eVl
N| T |©|® |2
o|lo|lo|lo | —
! ! 1 1 !
- o |lN | < | © | o
Q o|lo|lo|o| o
H
all
m -
Kd
ok
JI =
NS
|8 v
_ _
2 <~ | L 3

B Y.

L
-

« H AAE Sl AZIIZ(TBGATUV)IA 2T & ua
SBH SHORING SYSTEMOl =

« = JALME[SBH SHORING SYSTEM, (F)et=ojoi2E|3]ol
H[EE Ho|2E ZYE U =HNE2 XS WO,




Ko

{F
Kl

E

E

1.

=

n) n
o |50 | =
) O 5] O
ol | oual | ol
MRl | KiDrR) | Kio
mRR| A
B |
Sy |
M |[HWH | H !
— | a1 |a1an | a
cRIIERRE
1 1
Uo | uood | ™
IS
R IRR| R
50 | 3dal | ol
<l Lo o | 1w
._.A.o — [mN] o —
Kl | F | 5|+
. Z= =] =
Ar o3 ™ N | e
_ﬂ__._ r—{ — i [aN]
= I R T R TR T
m__m © S} ) o
)
< 3
H W >
E <
<
- = S

o)

R0

Rr

I

8

\Hw_w —J
104 a a |olax o o & & _J =
=NE | s |plos o] ] %) 1%5) o -
oLl R ; - . - - =
=] = [=laz| = = = = _
E.._E._o S o == (O] S (%) [%2) = =
~ O
&> . o . - ) . - e}
g | o o) [ IR I <R B
KM = e @@ ol o |ol o |oojlo| © |[o|lo| o o nRUu o o
RO & ®| ©w ™ o | o | 2| | m w
H_I.I( < M| M A — < o || ™ (ep] ™| AN Al Al [aN] [aN] — —
Py |
Fw 8 o [o|ale oo ® |=lolo] @ |ajn o |~ |~ |~ o
OJKI W Nl — -] — |~ N~ = =~ — — — — — —
3] 2] W Tro [ [ ol |
) 3 R S e (e
| & N " S LI R IR =) I
oun N o= d o<« |PO=lk' |~
ol | 3l il A il A A0 | r= R0 | A0 | A0
- Kib | =3 ol ol il = b ® wr= b
D NN = = = ¢._Dm = =5 =
<0 ~| | <2 H | <2 ol .|X&s |0l [0l . N0 ol .
o1 U U ST mle | ™| | & |dra | & arso || Sa |drso
o ol | ol o | oyl .|ou M RN
= . o
A3 (e on| e 8 || o | U] oy | UM SOy | SHOD
R R & (e R @R R (w| R R R SO0 AT
KJ Kl R <U << << |z |ol ~JoT | il ol ~ ]
) O |T] O |ol|oli< [oh|al| gl | als< | el | all | A | of L |0k |MWAS | of of | OF O
7 5 y
" m_xm_ ol ow | A m_ 5 m m Rl
hike mw g R &y ok
I% H |<| R0 = A O < R0 m__.u_
K0 = N
=i ~ R 3IK 1)

« H AAE Sl AZIIZ(TBGATUV)IA 2T & ua

« = JALME[SBH SHORING SYSTEM, (F)et=ojoi2E|3]ol
H[EE Ho|2E ZYE U =HNE2 XS WO,

B Y.

L
-

SBH SHORING SYSTEMOll =5



H1e EE8x &%

3) JIEtZ2& 0l 28k 2

H 1.4 &2 R0 & 2=3H =AY (EZAE 0l2l S8, J4aR)

g0 z2 | 89 ag D‘F(::/:)E 2t 2y = Egz%t;tl/m) —
—_— 5 e 38~42 0.61~0.72 1.4~1.7 1.8~2.0 1.9~2.1
£ = 18~25 0.22~0.33 1.9~2.1 2.0~2.3 2.1~2.4

HEILel L & 40~45 0.67~0.82 1.3~1.5 1.6~1.9 1.8~1.9
=2r0e) £ 5 25~32 0.33~0.47 1.7~1.8 1.8~2.1 2.0~2.1
(A=l L oz 45~48 0.82~0.85 1.4~1.5 1.5~1.9 1.8~1.9
Jh= 22 g = 33~36 0.49~0.56 1.7~1.8 1.8~2.1 2.0~2.1
S Loz 45~55 0.82~1.22 1.3~1.5 1.5~1.9 1.8~1.9
£ 5 35~40 0.54~0.67 1.6~1.7 1.7~2.1 2.0~2.1

o o 45~50 0.82~1.00 1.3~1.5 1.6~2.0 1.8~2.0

A E = 2 35~40 0.54~0.67 1.6~1.7 1.7~2.1 2.0~2.1

= 30~35 0.43~0.49 1.8~1.9 1.8~1.9 1.8~2.2

A A 0| oo 50~55 1.00~1.22 1.3~1.4 1.5~1.8 1.8~2.0
I s 2 35~45 0.54~0.82 1.5~1.8 1.7~2.1 1.9~2.1
= = 30~35 0.43~0.54 1.8~1.9 1.8~2.2 2.1~2.2

A A 0l oo 60~70 1.50~2.30 0.9~1.5 1.2~1.8 1.4~1.8
e s 2 40~55 0.67~1.22 1.5~1.8 1.5~2.0 1.7~2.1
= = 30~40 0.43~0.67 1.8~2.0 1.7~2.2 1.9~2.3

H 1.5 EAY S5 %L U O @ Sof E2S25 Jtd 2XE9 4 (YSA)

s s 5 b eI A3C9 5T | UR0EZ | 43 Y02
(t/m) (t/m) (deg) (deg)
MoA - 1.6~1.9 1.0~1.83 34°~ 45° 35°
4 - 1.6~2.0 1.0~1.2 30°~ 40° 30°
Cherst A 1.7~2.0 1.0 35°~ 40° 30°~ 35°
2 H UARE A 1.6~1.9 0.9 30°~ 35° 25°~ 30°
fE A 1.5~1.8 0.8 25°~ 30° 20°~ 25°
== A 1.7~1.9 1.0 25°~ 35° 20°~ 30°
985 o2t 22 A 1.6~1.8 0.8~1.0 30°~ 35° 15°~ 25°
2z A 1.5~1.7 0.6~0.9 15°~ 25° 10°~ 20°
=22 A 1.6~1.9 0.6~0.9 20°~ 30° 10°~ 20°
PSS o2t 22 A 1.5~1.8 0.5~0.8 10°~ 20° 0°~ 10°
2Ly A 1.4~1.7 0.4~0.7 0°~ 10° 0°
e R 1.6~1.8 1.0 10°~ 20° 5~ 15°
2LHda A 1.4~1.7 0.5~0.7 0° 0°
« M HAE[SBH SHORING SYSTEM, (F)EH=01 0|2l ]op « M HAME St ARIIH(TBCATUVIONN 1T & W

H[EE Ho|2E ZYE U =HNE2 XS WO, -3 - SBH SHORING SYSTEMOll S2HEl g,
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Zoto| AxE

E=1=2

K

2.1.2 B §IIEX
22 s8sH

G & S0P ESNH H=s 20| HEE 22 2= SS4002 AFESdIF 2O, SS4002 =S
A2 o, = 1,400 kgf/cm? Ol SHEEILE HE 2.1t 20| IIE2EE0 UHolMeE 188 22 1.5H18
SIE Jisst 2102 T2 EFAYA(HENES, 1996)0 HAIZO AL
H 2.1 2Me d=228: (949 : kgf/cm?)
UYDES AOIATY
= 2 = s === SWS—490 H D
$S—400 -
s 1,400 .5=2,100
=UISEO|RH £=C}0q ’ ’
ZOISHOI X (2=CHD) 2,100 2 550 1’7004 5= 2550
észo%' Z2 2,100 észo%' 2 2,550
20<§ls93 U AL 17<§ls86 U A
o 5X =t
2,100—13(—1—20) 2,550—16.9(—1—17) R
RS CeT) i ' ;
y . BH2XIEHA
Lopay B2 Loge B2
[ 18, 000 omz} [ 18, 000 omz}
N N
6,700+(Y) 5,700+(Y)
~ OIRHDH(=CID) 2,100 2 550
=
4 <455 2,100 4 <4.5 ; 2,550
o ] E@iXo NAEA2E
S or=04 Hel
(Be0) 4.5< 4 =30 45< <30 b YEBUXE
A 2,100 - 36( £ — 4.5) 2,550 - 48( £ — 1.3)
Moo (E0HH) 1,200 1,500
s 3,150 3,750 AR ) A
_g_ g \:II (@] 0/
SEAT 272 100% ~ B
S8 s DO 90%
StH T 2. 10 LIEIHH 22 dlESs8d2 Al 22 SHD|oHE0l et 42X ZH Al AlIE
S0 2= THAIE L EIIAIE S2 2 AE0| fadE B2 BEEAHE E2gg = UL
* = A E=[SBH SHORING SYSTEM, ()er=ojoiZEI3]ol * = AN E S8 AI-IIA(TBG&TUV)OIA oI & 2
SoIEl ZOo|SE TYE X HNEC X2 HOY. - 6 — SBH SHORING SYSTEMOl =SHEl 21gl,



2%, HYo| FEEQ P8 BE

2.2 gEYH
Unit{m}
GLI i?D.J
Strut GLI-) 1,00
HeEE
= HEZEHIANGL-) 3.80m [ 222000100
£ TG A4 &3 (SS404040)
* = A E=[SBH SHORING SYSTEM, ()er=ojoiZEI3]ol * = A= el AIEII(TBGTUV)OIAM 2i5 & 2L

H[EE Ho|2E ZYE U =HNE2 XS WO, -7 - SBH SHORING SYSTEMOll S2HEl g,



2%, HYo| FEEQ P8 BE

2.3 HAOIFX eryY BEA
1) BYOIRY 234 AEZD

S0 28 2 AEHHE U022 AHFLES HAZZ DS (EXCAV/W)S HESHH SHHE Al
2ot 2l RHES HEolRCH ZEZW FLFMS HEFH0l s HE2 20 2HesE HAe=2
LIEFSCEH (RHAIEE 20t 25 & X)

A== Z0 RHUE 2= Q=
= H )
T (t1) (tf-m) =1.0 =1.0 _
SEH 22 .861 1.000 0.116 0.143
(S3404040) ’ : . . 0.K
H 23 2 29 20 2EZ 0 (RAIL)
ZIHSHE | x| yMCcH == =S
2 =2 o o . H
(tonf-m) (tonf) (kgf/cm2) (kgf/cm2)
L _ _
MZmax 391 127 2100_36( B 4.5)X0-90_
2EHH ¥ 1742 .2
4.719 3.019
(SSA04040) S 0.K
Aia" =257.684 1080
H24 2t 219 20 FEZ 0 (PANEL)
£ g = =< S AQSEN
2 = H
(tf/m2) (2400kgf /cm2) (1440kgf /cm2) (10.7cm)
= 2.165 230.306 4.892 3.3
(SSAGA040) . . . . O0.K
« H JHAAE[SBH SHORING SYSTEM, (3=)2=010i=E1]0l « H HANE S8 AIEIIR(TBGATUVIVIM OIT& Ha

H[EE Ho|2E ZYE U =HNE2 XS WO, - 8 — SBH SHORING SYSTEMOll S2HEl g,
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Page No 1
Calculator : (F)e=0H0ZHI2

8 H X A
-1. X Bt X =
1) 2t EZ0 ERAX
EZS &Y oY HUASY A& M o A& XEtErEHI% OIE A E
#H S EL(m) EL(m) (t/m) N (t/m) M&E=2(00) SEH (t/m) (kgf/cm)
1 0.000 -10.000 1.70 14 0.500 28.00 FILL 2017.465 0.00
2) 2 EE9 EAH
E5 &4 o o RANK INEA COULOMBA]!  CAQUOT & KERISEL AR EL
M S EL(m) EL(m) Ka Kp Ka Kp Ka Kp Ko
1 0.000 -10.000 0.361 2.770 0.321 5.152 0.361 4.311 0.531
[-2. & T ot =
NO X-NEAR X-FAR EL. LOAD
(m) (m) (m) (t/m)
1 0.000 10.000 0.000 1.200
[-3. 2& 29 AX L Z2HHHE 2AX
* 2| E 2=HY EL. = -3.800 (m)
* & 2= Ao = 2
*» 2= GHHE Elevation(m) =  -1.500 -3.800



Page No 2
Calculator : (F)e=0H0ZHI2

-4, SXL=S(RAIL)S &
1) AP L XL=(RAIL)SI 72 : SINGLE RAIL
* € &4 H %= (E) = 2100000. (kgf/cmf)
* S8 = (A) = 198.4 (o)
*» & W2 X 2 d E(Ix) = 13316.2 (cm4)
* G0 o £ () = 1206.6 (o)
* Cb O 2 X gt 3 2A=YsHRx) = 8.190 (cm)
oF=UdlsF(Ry) = 9.020 (cm)
* AXL=0 &Eol= Zol=(N) = 0.000 (tf)
*d X 25 A& 2A = 4.27 (m)
[-5. HE L (STRUT) S Type
. STRUT TVYPE
NO TYPE Bt HI4=(E) SHHE(A) SH2XEFE (em) & H H %=
(kg f /o) () Rx Ry Zx(cm)
1 STRUT 2100000. 144 .000 15.800 7.700  1839.000
[-6. 2+ SOl & X8 HE 2 (STRUT)S M
NO EL. B & 2 4X NARILZ=HE AX2+A Cable Springd =
(m) & A (D0) %= U= (m) Z=(ea) (t/m)
1 -1.000 Strut 0.0 4.00 4.00 4.27 1 17704.9
I-7. AF2 ESE(PANEL)Sl HIE
1) PANEL & X212t : GL(-) 0.00 ~ -3.80 M
* PANEL = (B) = 240.000 (cm)
* PANEL S W (t) = 10.700 (cm)
* Ol 2F 2 & f(up) = 2400.000 (kgf/cm)
* 8 g2 3 yv(up) = 1440.000 (kgf/cm)
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Page No 4
Calculator : (F)e=0H0ZHI2

0

e A
fo

EL. =% ) HEs L =F
(m) 1 2
-1.50 -3.80

0.000 0.00 0.32 0.32

-1.000 1.41 1.27 1.41
-1.000 1.41 1.27 1.41
-1.500 1.37 0.75 1.37
-1.500 0.00 0.75 0.75
—-2.267 0.00 1.22 1.22
—-2.267 0.00 1.22 1.22
-3.033 0.00 1.69 1.69
-3.033 0.00 1.69 1.69
-3.800 0.00 2.16 2.16
-3.800 0.00 2.16 2.16
-3.900 0.00 2.14 2.14

MAX.. 1.41 2.16 2.16




Page No

Calculator : ZH3
2) 2t EEO Mo HHZE(HR /M)
FSpS| EL. 2= Oy Hs Y 2= EL.(m)
HS (m) 1 2 MAX .
-1.50 -3.80
1 0.000 0.00 0.00 0.00
-1.000 0.70 0.79 0.79
2 -1.000 0.75 1.75 1.75
-1.500 -0.06 -1.24 -1.24
3 -1.500 0.05 1.24 1.24
-2.267 -0.05 -0.49 -0.49
4 -2.267 0.03 0.49 0.49
-3.033 0.01 0.63 0.63
5 -3.033 0.00 -0.63 -0.63
-3.800 0.00 2.1 2.1
6 -3.800 0.00 -0.30 -0.30
-3.900 0.00 0.49 0.49
MAX . 0.75 2.1 2.1
3) 2t & DHE FAHE(HR:tf-m/M)
FSpS| EL. 2= Oy Hs Y 2= EL.(m)
HS (m) 1 2 MAX .
-1.50 -3.80
1 0.000 0.00 0.00 0.00
2 -1.000 0.23 0.32 0.32
3 -1.500 0.03 -0.42 -0.42
4 -2.267 0.00 -1.11 -1.11
5 -3.033 0.00 -1.07 -1.07
6 -3.800 0.00 -0.04 -0.04
7 =3.900 0.00 0.00 0.00
MAX . -0.23 1.1 1.1
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5) 2t HHEIN K& ot HABE(SR:tf/M)

25 EL == A Hs L 2F EL.(m)
B (m) 1 2 MAX.
-1.50 -3.80
2 -1.000 -1.46 -2.54 -2.54

MAX. -1.46 -2.54 -2.54
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[ . HEZ(STRUT)Y & X

[11-1 . HEE(STRUT)S =& &t

1) 2 2= A HEN NE g AAF (S ton/m/M)

HEC EL. = oA Hs L 2F EL.(m)
Hos (m) 1 2 MAX.
-1.50 -3.80
1 -1.000 1.46 2.54 2.54
MAX. 1.46 2.54  2.54

iSHHel HEE AR ANA A== (T)= O

0lo
ps
[o]
HU
4
o
o

= 2(T) = 8 8(F) x HEE AX2A / Cos(EX2AT)

[HHE 2 (Strut or Raker) &Xl No.= 1]

T= 2543 x 4.270 / C0S( 0.0) =

O Strut o zUI==
NO. 1 : Tmax = 10.861 ton/ea

, number of Strut or Raker = 1 ea

10.861 (ton)
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Calculator : (

-2 .

STRUT 2

a

[
2
A
Je

2
A
Ju

m

Mmoo

e

f(c) =N x 1000 / A =

I
0t

'

JEH=0 2H2

K&l STRUT CHECK

WaxLxL/8 =

f(b) =M x 100000 / Zx =

(2)

L1/Rx = 400.000 / 15.800 =

L2/B

Z

(3)
0.

=
=

f(cax

tél—
s

= 400.000 / 22.000 =

Sk
S

2 & (Rx)
f(cao), f(eax)

1

1

22.861 (ton)
0.500x 4.000%%2/8.0 =
22.861 x 1000 / 144.000 =

144.000
839.000
15.800
7.700
0.500

10.861 (ton)
12.000 (ton)
0.210E+07 (kg/cm)

(cm)
(o)
(cm)
(cm)
(

ton)

1.000 x 100000 /1839.000 =

L1/Rx, L2/Ry, L2/B H &t

25.316

18.1

Al

82

Ak

()

L2/Ry = 400.000 / 7.700 =

f(cao) = 1.5 x 1400.0 x0.90 = 1890.0 (kg/cm)
20 < L/R <93
f(Cax)

ol & Euler
f(eax) = 0.90 x 18,000,000 / (

(=)

0.

==
=

2
=]

f(c)

= (2,100 - 13 (

X

H=8=

] &£

(2,100-13 (L/R-20) ) x0.90

25.32- 20 ) ) x 0.90

f(b)

25.316 x  25.

f(cax)
158.75/ 1827.80 +
0.09 +

@ et A

0.03 =
F=0.116<

0.12
1.0

0.K

f(cao)x[1-f(c)/f(eax)]
54.38/ 1890.00(1.0-

158.

316

75/

1.000 (t.m)
158.754 (kg/cm)

54.377 (kg/om)

1827.797 kg/cm

) = 25276.051

25276.05)

51.

948

kg /cnf
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(4) =28 A Ry
)

0. f(cay), f(bax), f(eax) H &t

L/B>4.5 ; f(bax) = (2100-36x(L/B-4.5))x0.90 = 1446.7 (kg/cr)
20 < L/R< 93
f(Cay) = (2,100 - 13 ( L/R-20) ) x 0.90
= (2,100 - 13 ( 51.95-20 ) ) x 0.90 = 1516.208 kg/onf

ol & Euler =S¥

f(eax) = 0.90 x 18,000,000 / ( 51.948 x 51.948 ) = 6003.112 kg/cmw

0.8 & &

f(c) f(b)

f(cay) f(bax)x[1-f(c)/f(eax)]

158.75/ 1516.21 + 54.38/ 1446.71(1.0- 158.75/ 6003.11)
0.10 + 0.04 = 0.14

et A F=0.143<1.0 0.K

2) 2t &9 STRUT CHECK

u o
g
m

0
S

STRUT EL. AME 2 A= f(c) f(b) o =
NO (m) Type (Ton/ea) (kg/cm) (kg/cr) A= A=

o O
=

J
A

1 -1.000 STRUT@1 10.861  158.754 54.377 0.12 0.14 0.K
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IV-1. SXIU=(RAIL)S 72 : SINGLE RAIL

* B 4 A = (E) =.21000E+07 (kgf /o)

* B B X (A) = 198.400 (cr)

* EF B2 X 2 8 E(1X) = 13316.2 (cm* )

* B3O 4 (Zx) = 1206.60 (om)

* CHOIOR} 9t A=98F(Rx) = 8.190 (cm)
=S (Ry) = 9.020 (cm)

* ALY S0 X2ols =ol5 = 0.000 (tf)

* AR YES M X A = 4.27 (m)

(1) f(c), f(b) A &
ZICH & 2UE = 1,105 x 4.270 = 4.719 (tf-m) [at Nodal point No. 4 : Step 2]
(c) =N x 1000 / A= 0.000 x 1000 / 198.400 = 0.000 (kgf/cm)
f(b) =M x 100000 / Zx = 4.719 x 100000 /1206.600 = 391.127 (kgf/cm)

(2) f(cax), f(ba), f(eax) H &t

L/B =290.000 / 32.000 = 9.062 , L/Rx =290.000 / 8.190 = 35.409
L/B>4.5 f(ba) = (2100-36x(L/B-4.5))x0.90
= 1742.2 (kgf/cm)
20 < L/R =< 93 ;
f(cax) = (2,100 - 13 (L/R-20) ) x 0.90

(
(2,100 - 13 ( 35.41-20) ) x 0.90
1709.714 kgt /o
o8 Euler =88
f(eax) = 0.90 x 18,000,000 / (  35.409 x 35.409 )
= 12920.72 kgf /o

f(c) f(b)

f(cax) f(ba)x[1-f(c)/f(eax)]
0.00/ 1709.71 + 391.13/ 1742.17(1.0- 0.00/ 12920.72)
0.00 + 0.22 = 0.22

et M, F=025<1.0 0.K
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ZI0N et = 2,112 x 4.270 = 9.019 (tf)

Aw=T1x (H-2xT2 ) x 0.01
=20.0 x ( 205.0 - 2 x 15.0 ) x 0.01
= 35.000 (o)

& &b 2 & = Smax / Aw
= 9.019 x 1000 / 35.000
= 257.684 (kgf /o)

@ et A, 257.684 < 1080.000 0.K
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) & A

PANEL &XI22t EL. 0.0
PANELSl = (b

)
PANELSl S (T)
o2 82« (fca)
o8 M2 (vea)

0~ -3.80M
= 240.000

(cm)
= 10.700 (

(

(

)
kgf /cir)
kgf/cm)

cm
cm

2400.000
1440.000

PANELSl SH AHst2 O A2 280

T = Root(6 x Mmax / f

1) PANEL S A& @+ 2IUHE

0 E Y
1JHSl PANELOl Et= o=

PANEL 2 2Z 0l
ZICH & ZUE

F0) &

)

PANEL S M A &

—
I

ROOT(6 x M / (
= ROOT(6 x**x*x
3.3 (om) < 1

a2t M, T=10.7 (

0l
Je

g &

oo
010
e
o
e

ca x B)

[S] P NE= S
0 oo

= 2.165 (tf/m)

= 2.165 x240.000 / 100

= 5.195 (tf/240.00(cm))

= 4270 - 0.240 = 4.03 (m)
= 5.195 x 4.030%x2 / 8
10.547 (tf-m)

5.195 x 4.030 = 6 / 10
12.562 (tf)

=2400.000 (kgf/cm)

f(ca) x B))
x 1.0E+5 / (2400.000 x 240.000 ))
0.7 (cm)

cm)

=6 x M/ (Thick**2 x B)

=6 x 10.547 x 10.E+5 / (240.0 x 10.7**2)
= 230.306 (kgf/om)

0 2t A, 230.306 <

2400.000 0.K.
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Jross A=
Mo 22 f(ca) =S/ (Thick x B)

12.562 x 10.E+3 / (240.0 x 10.7)
4.892 (kgf/cm)

0t A, 4.892 < 1440.000 0.K.



